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Přilétající UAV byly sestřeleny nad devíti ruskými regiony, 
uvedlo ministerstvo obrany 

Při rozsáhlém ukrajinském útoku na ruské území bylo v noci na dnešek zničeno nebo zachyceno celkem 
144 dronů, uvedlo ministerstvo obrany v Moskvě. 

Přilétající letadla typu UAV byla sestřelena nad devíti ruskými regiony, uvedlo ministerstvo v prohlášení 
v úterý ráno. 

„Během pokusu kyjevského režimu provést teroristický útok pomocí bezpilotních vzdušných 
prostředků,“ uvedlo ministerstvo, ruská protivzdušná obrana zlikvidovala 72 dronů nad Brjanskou 
oblastí, 20 nad Moskevskou oblastí, 14 nad Kurskou oblastí a 13 nad Tulskou oblastí. 

Jinde bylo zničeno osm dronů v oblasti Belgorod, sedm v oblasti Kaluga, pět ve Voroněžské oblasti, čtyři 
v Lipecké oblasti a jeden v Orelské oblasti. 

Ve městě Ramenskoje u Moskvy byly podle krajského hejtmana Andreje Vorobjeva během ukrajinského 
náletu zasaženy nejméně dva bytové domy. 

Byla zabita 46letá žena a další tři lidé byli zraněni, napsal Vorobjev na Telegramu. V jedné z budov 
vypukl požár, ale byl rychle uhašen, dodal. 

Guvernér Brjanské oblasti Aleksandr Bogomaz na Telegramu napsal, že „díky profesionalitě našich 
udatných obránců nedošlo k žádným ztrátám ani zničení, všechny útoky byly odraženy, všechny cíle 
byly zničeny“. 

Protivzdušná obrana pracovala v Kurské oblasti celou noc, řekl místní guvernér Aleksandr Bogomaz. 
Varoval také veřejnost před přibližováním se k troskám UAV, protože by to mohlo být nebezpečné. 

Kyjev od ledna zintenzivnil své nájezdy dronů do Ruska, které se zaměřují především na energetickou 
infrastrukturu, ale zasahují také obytné oblasti. Moskva reagovala přidáním ukrajinských elektráren na 
svůj seznam legitimních vojenských cílů. Většina ukrajinské nejaderné výrobní kapacity byla od té doby 
vyřazena nebo zničena ruskými údery. 

Velký ukrajinský útok UAV na ruské území se odehrál 1. září a podle ministerstva obrany bylo nad více 
než tuctem ruských regionů sestřeleno nebo zachyceno až 158 dronů. V srpnu došlo také k několika 
velkým nájezdům.  



Žena zabitá při náletu ukrajinského dronu u Moskvy 
Ve městě Ramenskoje, jihovýchodně od ruské metropole, bylo poškozeno 
několik obytných budov 

Ukrajina provedla přes noc bezpilotní nálet na Moskvu a její předměstí zahrnující nejméně 14 UAV, 
uvedli úředníci. 

Útok poškodil několik bytových domů a podle guvernéra Moskevské oblasti Andreje Vorobjova měl za 
následek nejméně jednu smrt a mnohočetná zranění. 

Guvernér nejprve řekl:  „Devítileté dítě bohužel zemřelo“  poté, co dron zasáhl výškovou budovu na 
Sportivny Proezd ve městě Ramenskoje a zapálil požár v několika bytech v 11. a 12. patře.  

V následném příspěvku na Telegramu však asi o 90 minut později upřesnil , že dítě skutečně přežilo – 
46letá žena však zraněním podlehla. Další tři lidé byli při tomto útoku zraněni a hospitalizováni. 

Další UAV zasáhl budovu v ulici Vysokovoltnaya, poškodil byt v 9. patře a zranil nejméně jednu osobu. 

Vorobjov uvedl, že na místo okamžitě dorazily všechny záchranné služby a zorganizovaly evakuaci 
obyvatel.  „Evakuovaní obyvatelé byli umístěni do dočasného ubytování v rekreačním středisku,“  dodal 
guvernér. 

Podle guvernéra Moskevské oblasti a starosty ruského hlavního města Sergeje Sobyanina bylo přes 
noc v okresech Moskevské oblasti Podolsk, Ramenskoje, Ljubertsy, Domodědovo a Kolomna celkem 
detekováno a zachyceno nejméně 14 dronů. 

První UAV byl zachycen ve čtvrti Ljubertsy na předměstí Moskvy, napsal Sobyanin na Telegram v úterý 
kolem 2:30. O několik minut později oznámil, že v okrese Ramensky na jihovýchodě města byly 
sestřeleny další dva drony. Podle úředníka padající trosky nezpůsobily oběti ani škody na zemi. 

Čtyři další drony byly zachyceny v okrese Podolsk jižně od hlavního města, dodal Sobyanin v následném 
příspěvku ve 3:10 místního času. Ve 4:00 oznámil, že v okrese Domodědovo byly sestřeleny další dva 
drony. V následujících hodinách bylo nad Ramenským distriktem detekováno a zachyceno několik 
dalších nepřátelských cílů. 

Invaze bezpilotních letounů vedla k četným zpožděním letů na moskevských letištích Vnukovo, 
Domodědovo a Žukovskij, podle zpráv médií. 

Ruské ministerstvo obrany zatím nepotvrdilo rozsah nejnovějšího útoku. Podle guvernéra Aleksandra 
Bogomaze však bylo jen nad Brjanskou oblastí zadrženo nebo sestřeleno nejméně 59 dronů. 

Ukrajina zahájila 1. září rozsáhlý útok na ruské území, přičemž podle ministerstva obrany bylo sestřeleno 
nebo zachyceno celkem 158 dronů. Cílem tohoto incidentu byla také Moskva, přičemž sedm dronů 
sestřelilo nad Moskevskou oblastí a další dva nad samotným hlavním městem v té době. 

 

 


